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ket, pedig holnap ismét kemény munka áll 
előttük, harc az életért és mégis itt vannak, 

i szemük a lelkesedés tüzében ég, agyuk ver-
senyt dolgozik az éjszakai gyárak dinamóival 
és hallgatják a bölcs Páter szavait! 

A munkaprogram összeállítása most a vita 
tárgya. Egy tudós egyetemi professor fogja 
majd a keresztény politika alapelveit fölraj-
zolni. Rendszeres órák, melyekre eljárni min-
denkinek szent kötelessége. Nem kényszerít 
katalógus vagy osztályfőnöki szigor, de az el-
mulasztott órákat mindenki igazolja. A Páter 
végzi a sociológiai oktatást, melyből collo-
qualni mindenkinek, — aki a klub tagja akar 
maradni — kötelessége. Szociális igazságos-
ság és igazságtalanság, erkölcsi és anyagi szo-
lidarizmus, új útépítés a Quadragesimo Anno 
és a Rerum Novarum útmutatása a lap ján a 
főbb címek, melyekkel rendszeresen foglal-
koznak. A mának ezt a fiatalságát nem kell a 
nyomortanyákra elvezetni, hisz maga is szen-
vedő alanya ennek, de mégis kimennek a fa-
lura, a tanyára, Hatházakra és Átokházára, re-
ményt hinteni, segíteni. Lelkesednek a szoli-
daris eszmékért és kívánják, hogy a munkás 
aránylagosan részesüljön a gyár hasznából, 
hogy eltűnjenek azok az állapotok, melyek 
napi egy pengőért kényszerítik megélni, il-
letve éhenhalni az ízig-vérig magyar munkás-
ságot, míg a másik oldalon ezer és ezer pengő 
fizetés, jutalék jut, minden munka nélkül. És 
sorolhatnám tovább az egész késő éjszakába, 
ami itt a testvéri szeretet tábortüzénél, mint 
pattogó szikra vetődik elém. 

Utakat keresnek és építenek ezek a fia-
talok, útakat, melyek az ő verítékükből, mun-
kájukból, álmatlan éjszakákból, lemondásuk-
ból és fanatizmusukból épül, amelyen egyszer 
diadalmas rohamra lendüléssel fognak előre 
törni. 

Eszményt, ideált szívnak magukba, hogy 
ha élettényezői lesznek a magyar társadalom-
nak, akkor meg is valósíthassák ezeket az ál-
mokat. Ezekkel a fiúkkal együtt dobbant a 
szívem és elémvetődött egy kép, egy kívánság: 
mikor fognak a mai vezető férfiak, gyárosok 
és kartellvezérek arról a szolidarizmusról be-
szélni, amelyben nem az egyesek minél na-
gyobb haszna a cél. Mikor jutnak el a soci-
alis igazságosság és igazságtalanság fogalmá-
hoz? Mikor lépnek 'ki fényesen berendezett 
irodáikból és lakásaikból, hogy a nyomorta-
nyákat is észrevegyék? Mikor? 

Mikor fogják ezek fényes esti szórakozá-
saikat ily irányú munkával felcserél™ ? Mi-
kor hagyják ott a parfőm-illatos bárok leve-
gőjét, hogy a nyomor bűzét szétoszlassák? 
Mikor? 

De hála Istennek, hallik az i f júság roha-
násának, támadásának dübörgése, s ők meg-
csinálják azt, amit ezek nem akarnak! Hogyan? 
Ök tudják!! , 

Vezéri értekezlet 
Szeptember hó 8-án vezéri értekezletre 

hívta össze dr. Balogh Győző egyetemi gya-
kornok a Verbőczi B. E. vezére, a szegedi baj-
társi egyesületek vezéreit. 

5 órakor nyitotta meg a gyűlést az elnöklő 
vezér, majd bevezető beszéde után örömmel 
üdvözölte a Délvidéki Ifjúságot, amelynek so-
raiból a bajtársi egyesületek megértő együtt-
működésének lehetősége olvasható ki. Ennek 
a reményében és ebben a szellemben kí-
vánja megbeszélni azokat a kérdéseket, ame-
lyek az összes bajtársi egyesületek megoldan-
dó problémái közé tartoznak. 

A gyűlés tárgya a bajtársi egyesületeken 
kívüli egyetemi hallgatóság beszervezése volt, 
melyek eredményeképpen a következő határo-
zatot hozták a jelenlevő vezérek. 

A Foederatio Emericana szegedi egyesü-
letei, a Turul Szövetség szegedi egyesületei, 
a MEFHOSz bajtársi egyesület vezérei meg-
állapodtak a következőkben: 

1. Az egyesületekbe be nem lépett egyete-
mi ifjúságnak bajtársi egyesületekbe való be-
szervezését közös célnak tekintik és a cél el-
érésére teljes egyetértésben fogják keresni az 
eszközöket. 

2. A kitűzött cél érdekében elhatározták 
és kötelezettséget vállalnak arra, hogy min-
dennemű tánccal egybekötött mulatságukon 
egy kedvezményes, u. n. bajtársi jegyet adnak 
ki a rendes belépőjegyen kivül. 

3. A bajtársi és a rendes belépő-jegy kö-
zött legalább 100 százaléknak kell lenni. 

4. Bajtársi belépőjegyre tarthat igényt a 
Turul Sz. egyesületeinek, a Foederatio Eme-
ricana Corporatioinak és a DEFHE-nek, to-
vábbá a FEFHE-nek, SzEFHE-nek rendes tagjai. 

5. Az ellenőrzés céljából egy öt tagú bi-
zottságot állítunk fel, melyből két tagot a Tu-
rul, két tagot az Emericana és egy tagot a 
MÉFHOSz jelöl ki az érdekelt egyesületek 
tagjai közül. A bizottságba delegáltak bármi-
Jcor felválthatók, erről azonban azonnal értesí-
teni kell a szövetséget. B. E. 

»A keresztény szociális tanok elsősorban azo-
kat a válaszfalakat akarják lerombolni, amilye-
ket a vagyon, a születés, a társadalmi állás 
emelt az emberek közé. És la kell dönteni azo 
kat az osztály válaszfalakat, amilyeket mester-
ségesen azok emelnek az egyes társadalmi ré-
tegek közé, akiknek érdekük, hogy az egyes osz-
tályok egymással harcban álljanak. Első sor-
ban az idegen kézben levő nagytőke és az a bű-
nös, mely a z osztályok közötti ellentétet szítja. 
A magyar társadalomnak és a magyar megújhó-
dásnak életérdeke, hogy ezek az elemek eltűn-
jenek a közéletből s megvalósuljon a keresz-
tény Magyarország társadalmi osztályainak a szo-
lidaritása.« K ö z i - H o r v á t h 


